
 

RESULTADOS ENCUESTA SEGUIMIENTO PLAN DE ACCIÓN 

SELLO EXCELENCIA RRHH DE INVESTIGACIÓN 

INTRODUCCIÓN  

La recogida de datos se realizó entre el 25 de septiembre y el 16 de octubre 2023 mediante un 

formulario de Google Docs dividido en 2 secciones con un total de 13 ítems. El Anexo I recoge los 

ítems por cada Sección. 

La escala de respuesta para los ítems de satisfacción estaba compuesta por: Totalmente 

insatisfactorio (1); Insatisfactorio (2); Ni satisfactorio ni insatisfactorio (3); Satisfactorio (4) y 

Totalmente satisfactorio (5) o bien Sí (1); No (2). 

La encuesta está dirigida al Personal Docente Investigador y al Personal Investigador (PI) de la 

Universidad Miguel Hernández que está formado por 790 miembros. Se han recogido un total de 418 

respuestas lo que supone una tasa de respuesta del 52,9%. 

1. ESCUELA DE DOCTORADO DE LA UMH 

1.1. Indique a que categoría europea de Personal Investigador Pertenece 

Categoría Nº Resp. 

R1: Firts Stage Researcher (up to the point of PhD) 178 

R2: Recognized Researcher (PhD holders or equivalent who is not yet fully independent) 63 

R3: Established Researcher (researchers who have developed a level of Independence) 71 

R4: Leading Researcher (researchers leading their research are or field) 106 

 418 
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1.2. ¿Ha dirigido alguna Tesis Doctoral en la UMH en los últimos 2 años? 

Sí 139 

No 279 

 418 

 

1.3. ¿Forma parte de la Comisión Académica de un Programa de Doctorado de la UMH? 

Sí 56 

No 360 

NS/NC 2 

 418 

 

1.4. ¿Conoce la existencia de la Escuela de Doctorado de la UMH? 

Sí 353 

No 61 

NS/NC 4 

 418 
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1.5. ¿Cuál es su grado de satisfacción respecto a la creación de una Escuela de Doctorado en la 

UMH? 

Totalmente insatisfactorio 7 

Insatisfactorio 6 

Ni insatisfactorio ni satisfactorio 118 

Satisfactorio 142 

Totalmente satisfactorio 139 

NS/NC 6 

 418 
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% satisfacción con la creación de una Escuela de Doctorado UMH

Totalmente insatisfactorio Insatisfactorio

Ni insatisfactorio ni satisfactorio Satisfactorio

Totalmente satisfactorio NS/NC



 
 

1.6. ¿Ha realizado cursos de formación ofertados por la Escuela de Doctorado? 

Sí 128 

No 287 

NS/NC 3 

 418 

 

1.7. Valore la importancia de las acciones formativas en esta materia. 

Totalmente insatisfactorio 6 

Insatisfactorio 7 

Ni insatisfactorio ni satisfactorio 114 

Satisfactorio 154 

Totalmente satisfactorio 112 

NS/NC 25 

 418 
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% satisfacción con las acciones formativas

Totalmente insatisfactorio Insatisfactorio

Ni insatisfactorio ni satisfactorio Satisfactorio

Totalmente satisfactorio NS/NC



 
 

1.8. ¿Le gustaría poder asistir a alguno de los cursos programados por la Escuela de Doctorado? 

Sí 343 

No 14 

NS/NC 61 

 418 

 

1.9. ¿Conoce la existencia del Congreso Anual Internacional de Estudiantes de Doctorado 

organizado por la Escuela de Doctorado? 

Sí 314 

No 96 

NS/NC 8 

 418 

 

1.10. ¿Ha participado en alguna de las tres ediciones del Congreso Anual Internacional de 

Estudiantes de Doctorado organizado por la Escuela de Doctorado? 

Sí 158 

No 255 

NS/NC 5 

 418 
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1.11. Valore la importancia de este evento internacional 

Totalmente insatisfactorio 8 

Insatisfactorio 3 

Ni insatisfactorio ni satisfactorio 94 

Satisfactorio 146 

Totalmente satisfactorio 152 

NS/NC 15 

 418 
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Totalmente insatisfactorio Insatisfactorio

Ni insatisfactorio ni satisfactorio Satisfactorio

Totalmente satisfactorio NS/NC



 
 

2. CARRERA ACADEMICO-INVESTIGADORA DE LA UMH 

2.1. ¿Cuál es su grado de satisfacción respecto a la necesidad de contar con un documento 

público de Carrera Académico-Investigadora en la UMH? 

Totalmente insatisfactorio 6 

Insatisfactorio 5 

Ni insatisfactorio ni satisfactorio 80 

Satisfactorio 172 

Totalmente satisfactorio 145 

NS/NC 10 

 418 

 

2.2. ¿Conocía la existencia del documento carrera académica-investigadora de la UMH alineado 

con las políticas de la Unión Europea? 

Sí 117 

No 299 

NS/NC 2 

 418 
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% satisfacción con la necesidad de contar con un documento público de 
Carrera Académico-Investigadora

Totalmente insatisfactorio Insatisfactorio

Ni insatisfactorio ni satisfactorio Satisfactorio

Totalmente satisfactorio NS/NC



 
 

 

2.3. Valore la importancia de contar con una política de recursos humanos de investigación 

alineada con la Unión Europea: abierta, transparente y basada en el mérito. 

Totalmente insatisfactorio 4 

Insatisfactorio 4 

Ni insatisfactorio ni satisfactorio 46 

Satisfactorio 152 

Totalmente satisfactorio 203 

NS/NC 9 

 418 
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humanos de investigación

Totalmente insatisfactorio Insatisfactorio

Ni insatisfactorio ni satisfactorio Satisfactorio

Totalmente satisfactorio NS/NC



 
 

Anexo I: Secciones e ítems de la Encuesta 

ENCUESTA SEGUIMIENTO PLAN DE ACCIÓN SELLO EXCELENCIA RECURSOS 

HUMANOS DE INVESTIGACIÓN 

Para contestar simplemente escoja la opción de respuesta que mejor refleje su punto de vista y márquela. Debe indicar la 

categoría europea de personal investigador al que pertenece. 

Muchas gracias por su participación. 

Categoría europea de personal investigador al que pertenece * 

R1: Firts Stage Researcher (up to the point of PhD) 

R2: Recognized Researcher (PhD holders or equivalent who is not yet fully independent) 

R3: Established Researcher (researchers who have developed a leve lof Independence) 

R4: Leading Researcher (researchers leading their research are or field) 
 

Escuela de Doctorado de la UMH 

¿Ha dirigido alguna Tesis Doctoral en la UMH en los últimos 2 años?  

□ Sí 

□ No 

¿Forma parte de la Comisión Académica de un Programa de Doctorado de la UMH? 

□ Sí 

□ No 

¿Conoce la existencia de la Escuela de Doctorado de la UMH?   

□ Sí 

□ No 

¿Cuál es su grado de satisfacción respecto a la creación de una Escuela de Doctorado en la UMH? 

□ Totalmente insatisfactorio 
□ Insatisfactorio 
□ Ni insatisfactorio ni satisfactorio 
□ Satisfactorio 
□ Totalmente satisfactorio 

¿Ha realizado cursos de formación ofertados por la Escuela de Doctorado?   

□ Sí 

□ No 

Valore la importancia de las acciones formativas en esta materia  

□ Totalmente insatisfactorio 
□ Insatisfactorio 
□ Ni insatisfactorio ni satisfactorio 
□ Satisfactorio 
□ Totalmente satisfactorio 

¿Le gustaría poder asistir a alguno de los cursos programados por la Escuela de Doctorado?   

□ Sí 

□ No 

¿Conoce la existencia del Congreso Anual Internacional de Estudiantes de Doctorado organizado por la Escuela de 

Doctorado?   

□ Sí 

□ No 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSesmODcP-uNe_2GadSt5nTAy1lODTYMySWh8QZygHYHsRGXQA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0&usp=mail_form_link
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSesmODcP-uNe_2GadSt5nTAy1lODTYMySWh8QZygHYHsRGXQA/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0&usp=mail_form_link


 
 

¿Ha participado en alguna de las tres ediciones del Congreso Anual Internacional de Estudiantes de Doctorado 

organizado por la Escuela de Doctorado?   

□ Sí 

□ No 

Valore la importancia este evento internacional  

□ Totalmente insatisfactorio 
□ Insatisfactorio 
□ Ni insatisfactorio ni satisfactorio 
□ Satisfactorio 
□ Totalmente satisfactorio 

CARRERA ACADÉMICO-INVESTIGADORA DE LA UMH 

¿Cuál es su grado de satisfacción respecto a la necesidad de contar con un documento público de Carrera Académico-

Investigadora en la UMH? 

□ Totalmente insatisfactorio 
□ Insatisfactorio 
□ Ni insatisfactorio ni satisfactorio 
□ Satisfactorio 
□ Totalmente satisfactorio 

¿Conocía la existencia del documento de carrera académica- investigadora de la UMH alineado con las políticas de la 

Unión Europea?   

□ Sí 

□ No 

Valore la importancia de contar con una política de recursos humanos de investigación alineada con la Unión Europea: 

abierta, transparente y basada en el mérito. 

□ Totalmente insatisfactorio 
□ Insatisfactorio 
□ Ni insatisfactorio ni satisfactorio 
□ Satisfactorio 
□ Totalmente satisfactorio 

Por favor, escribe aquí otras sugerencias o comentarios que desees realizar  

¿Cuál es su grado de satisfacción respecto a la necesidad de contar con un documento público de Carrera Académico-

Investigadora en la UMH? 

□ Totalmente insatisfactorio 
□ Insatisfactorio 
□ Ni insatisfactorio ni satisfactorio 
□ Satisfactorio 
□ Totalmente satisfactorio 

¿Conocía la existencia del documento de carrera académica- investigadora de la UMH alineado con las políticas de la 

Unión Europea?   

□ Sí 

□ No 

Valore la importancia de contar con una política de recursos humanos de investigación alineada con la Unión Europea: 

abierta, transparente y basada en el mérito. 

□ Totalmente insatisfactorio 
□ Insatisfactorio 
□ Ni insatisfactorio ni satisfactorio 
□ Satisfactorio 
□ Totalmente satisfactorio 

Por favor, escribe aquí otras sugerencias o comentarios que desees realizar 


